亳文明办〔2022〕8号

2022年亳州市公益广告大赛征集公告

为推动优秀公益广告创作，以公益广告精品引领社会关注关切，传递温暖温情，弘扬时代新风，培育文明风尚，为党的二十大胜利召开营造良好氛围，亳州市文明办、亳州晚报社、亳州广播电视台、亳州市教育局、亳州市应急管理局共同举办2022年亳州市公益广告大赛。以“以创意，助公益，喜迎党的二十大”为主题，面向全市征集主题多样、直抵人心的优秀公益广告作品，促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起，共同为美好生活而奋斗。

一、大赛概况

活动名称：2022年亳州市公益广告大赛

主办单位：亳州市文明办、亳州晚报社、亳州广播电视台、亳州市教育局、亳州市应急管理局

承办单位：亳州文明网

二、征集对象

党政机构组：全市各地有公益宣传职能的党政机构及人民团体组织等。

社会组：广告（代理）公司、制作公司或广告主、公益基金会等热爱公益事业、热心公益传播的组织及个人。

高校组：全市各类高等院校在校大学生、学生社团。

青少年组：10-16岁在校学生。

三、征稿主题

（一）反映党的十八大以来党和国家事业的历史性变革和历史性成就，反映广大干部群众奋进新征程、建功新时代的生动实践。

（二）弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，弘扬包括伟大建党精神在内的党和人民在各个历史时期奋斗中形成的伟大精神。

（三）倡导文明健康、绿色环保生活方式。弘扬勤俭节约、简约适度的良好风尚，树立饮食健康、生活自律、心态平和的科学理念，培育使用公筷公勺、保持社交距离、开展垃圾分类的文明行为，普及尊重自然、爱护环境、保护生态的环保观念。

（四）社会主义核心价值观。包括但不限于“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”等主题。

（五）精神文明创建。包括但不限于创建文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等精神文明主题和弘扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，文明交通、文明餐桌、文明旅游、文明上网等社会文明新风主题。

（六）弘扬中华优秀传统文化。包括但不限于非遗保护与传承、弘扬中华民族传统美德等主题。

（七）乡村振兴。包括但不限于推进城乡融合发展、美丽乡村、乡风文明等主题。

（八）低碳行动。包括但不限于环境保护、节能减排、绿色出行、垃圾分类等主题。

（九）生物多样性。包括但不限于保护物种和遗传、保护生态多样性、建设人与自然和谐共生的现代化等主题。

（十）中国特色志愿服务。包括但不限于弘扬志愿者精神，提倡志愿服务，传播志愿文化等主题。

（十一）生产生活安全。包括但不限于弘扬安全文化，传播安全理念，科普应急安全常识，消防安全和应急救援处置，防范各类安全风险，消除事故隐患，共建共享美好家园等主题。

（十二）防灾减灾救灾。包括但不限于传播防灾减灾理念，科普应急避险和自救互救知识技能，减轻灾害风险，守护美好生活等主题。

（十三）关爱妇女、儿童、老年人、残疾人等主题。

四、大赛进程
作品征集：即日起-7月25日，各参选单位（组织）及个人将参加征集推选的公益广告作品报送至市大赛组委会。
大赛评审：7月26日-8月15日，采取初评、复评等流程，对报送作品进行遴选，选出一、二、三等作品及优秀作品，并择优向国家、省有关部门和2022全国公益广告大赛组委会推荐。

大赛颁奖：9-11月，公布获选作品。主办单位向获选一、二、三等作品的单位和个人发放获选补助和荣誉证书。

五、作品类别及要求
（一）平面广告：报纸广告、海报设计、漫画、摄影作品设计等。提交文件要求格式为jpg，色彩模式RGB，规格A3（297×420mm），压缩率不小于9，分辨率300dpi，系列作品不得超过3幅。单幅作品不超过10MB。

（二）视频广告：包括横屏、竖屏视频广告，可涵盖影视视频、微电影、短视频、动画片等形式。作品要求有故事情节，时间5分钟以内。成片均以mp4格式上传，文件大小均不超过100MB。

（三）其他类型：除上述平面广告及视频广告作品外，青少年组还接受绘画、手工、剪纸、模型制作等多种可充分表达创意思路的作品形式。要求选取角度拍摄照片（每个作品不超过3张照片），以展示作品全貌为标准，照片文件格式为jpg，每张照片大小在2MB—10MB之间。

六、奖项设置

（一）党政机构组、社会组、高校组
设置特等奖若干名，凡经市大赛组委会推荐参加2022全国公益广告大赛并获得一、二、三等奖或优秀奖及最佳创意奖的作品，在全国公益广告大赛组委会给予奖金、证书的基础上，市大赛组委会颁发特等奖证书并给予补助5000元。

一等奖2名，补助3000元、颁发证书；

二等奖5名，补助1500元、颁发证书；

三等奖10名，补助800元、颁发证书；

优秀奖20名，颁发证书。

（二）青少年组

特等奖若干名，凡经市大赛组委会推荐参加2022全国公益广告大赛并获得青少年组最佳创意奖的作品，市大赛组委会颁发特等证书，并授予所在学校最佳组织奖。

一等奖1名，颁发证书；

二等奖2名，颁发证书；

三等奖3名，颁发证书；

优秀奖10名，颁发证书。

（三）最佳组织奖

党政机构组、社会组、高校组、青少年组各设立最佳组织奖若干名，授予积极组织参与市公益广告大赛的单位（组织），颁发证书。

参赛作品少于奖项总数，或作品质量达不到要求，该奖项名额可减少甚至空缺。

七、作品提交

（一）提交方式：党政机构组、社会组、高校组、青少年组参赛单位或个人均需填写并提交《2022年亳州市公益广告征集大赛报名表》（附件），认真填写作者基本信息、作品基本信息和创意说明，随同作品文件（作品命名原则：作品名称+作者姓名+联系方式）发送至指定邮箱：bzwmbcjk@163.com。单位、高校、中小学校、企业等组织可统一收集后报送。

（二）征集投稿时间：即日起—2022年7月25日，以邮箱收到时间为准，逾期不再参评。

（三）参赛者投稿时，应如实填写各项内容，提供真实准确的个人信息及联系方式。提供信息不完整或存在虚报、瞒报的，主办方将取消其参评资格。

（四）参赛者填写信息时，应特别注意选择好参赛组别。不得一稿多投，即同一件作品按不同组别提交或创意雷同作品按不同征稿主题提交，一经发现将不予评审。

（五）如参赛者是在校学生，平面广告作品作者限3人以内，视频广告及其他类作品作者限5人以内，每件作品可配1名指导教师。团队作品应由团队任意一名成员上传，不得多人重复上传同一作品。

（六）参赛作品必须为原创作品，参赛者应确认拥有作品的著作权，未公开发表，未入围其他赛事并获奖，如不符合上述情况，一经发现组委会将取消其参赛资格，并保留追回获奖证书及其他奖品的权利。

（七）参赛作品紧扣主题要求。内容健康、积极向上，思想文化内涵丰富，价值取向正确鲜明，便于受众接受和社会传播。作品避免出现明显的地域特征和行业特点，适宜在全国范围内推广传播。
（八）参赛作品上一律不得标注参赛人姓名、参赛单位名称等创意元素以外的任何信息。

（九）优秀作品学习借鉴，可参考2021全国公益广告大赛获奖作品展示，网址：http://gygg.jintai.com.cn。

八、注意事项
（一）投稿人必须保证参赛作品为本人或机构原创作品，拥有作品完全版权，不得剽窃或抄袭他人作品，不得侵犯他人名誉权、商标权等其他民事权利。主办方不承担包括因肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。如出现版权纠纷，主办方保留取消其参赛资格及追回所获奖项的权利。

（二）参赛作品的知识产权（版权和道德权利）归原作者所有，参赛者在作品完成提交后即表示同意：大赛主办方、承办方或承办方认可的第三方拥有对征集作品进行宣传推广、展览展示、编辑出版等无偿使用权和出版权（含电子出版权）。

（三）本次大赛不收取任何费用，恕不退稿，请参赛者自留底稿。

（四）凡投稿的作者，均视为已确认并遵守本公告的各项规定。

（五）大赛主办单位对本届大赛保留最终解释权。
九、联系方式
大赛组委会联系人：刘威，李文娣，联系电话：5126192，邮箱：bzwmbcjk@163.com。
附件：2022年亳州市公益广告征集大赛报名表
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备注：稿件主题包括（一）反映党的十八大以来党和国家事业的历史性变革和历史性成就，反映广大干部群众奋进新征程、建功新时代的生动实践；（二）弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，弘扬包括伟大建党精神在内的党和人民在各个历史时期奋斗中形成的伟大精神；（三）倡导文明健康、绿色环保生活方式；（四）社会主义核心价值观；（五）精神文明创建；（六）弘扬中华优秀传统文化；（七）乡村振兴；（八）低碳行动；（九）生物多样性；（十）中国特色志愿服务；（十一）生产生活安全；（十二）防灾减灾救灾；（十三）关爱妇女、儿童、老年人、残疾人等主题。


